2015年9月25日 星期五 编辑 江锐 | 组版 方芳 | 校对 刘洁

肖天被开除党籍

据新华社电 日前,经中共中央批准,中共中央纪委对国家体育总局原副局长、党组成员肖天严重违纪问题进行了立案审查。

经查,肖天严重违反政治纪律和政治规矩,干扰、妨碍组织审查,订立攻守同盟,转移赃款赃物;严重违反组织人事纪律,违规安排其妻工作并提任职务,出国期间擅自变更路线并延长在国外期限;严重违反廉洁自律规定,收受

礼金,由下属单位报销应由个人支付的 费用,利用职务上的便利为亲属经营活 动谋取利益;严重违反中央八项规定精 神,多次接受公款宴请,并出入私人会 所、接受私营企业主安排打高尔夫球; 利用职务上的便利在干部选拔任用、赛 事审批、体育产业经营等方面为他人谋 取利益,收受财物。其中,利用职务便 利为他人谋取利益,收受财物问题涉嫌 犯罪 肖天身为党的高级领导干部,理想信念丧失,严重违纪,且党的十八大后仍不收敛、不收手,性质恶劣、情节严重。依据《中国共产党纪律处分条例》等有关规定,经中央纪委常委会议审议并报中共中央批准,决定给予肖天开除党籍处分;由监察部报国务院批准,给予其行政开除处分;收缴其违纪所得;将其涉嫌犯罪问题、线索及所涉款物移送司法机关依法处理。

再负陕西 冠军悬了

安徽文一今晚"背水一战"

□ 记者 江锐

9月23日晚,NBL联赛总决赛进行了第二回合的较量。回到主场合肥的安徽文一,依然没能取得胜利,以81:88不敌陕西信达,总比分0:2落后。已经到了悬崖边上的安徽文一男篮,9月25日晚在主场只能背水一战。

陕西外援技高一筹

开局阶段,陕西信达反客为主,安徽 文一打得有些紧,2:11落后对手。但一个 暂停之后,安徽文一在郭顺杰的带领下打 出9:0进攻高潮。首节安徽文一以18:19 落后。第二节开始,两队再度陷入缠斗状 态,陕西信达外援詹姆斯·梅斯展现出高 人一筹的实力,全场比赛一共抢下21个 篮板,并贡献了全场最高的39分,其中包 括两记三分球。而安徽文一一向依仗的 三分球命中率本场比赛失灵,全队24次 出手只命中3球。虽然在失误次数上陕 西信达高达30次,比安徽文一足足多出 17个,但安徽文一进攻的低效率,最终还 是与胜利失之交臂。

马岩崧得到队内最高的19分,贝克顿和杨文博分别贡献15分和11分。

文一外援带伤上阵

赛后,安徽文一主帅郑武表示,队员 在场上都很尽力,也很努力,输球主要输 在一些细节上,在防守轮转中出了一些问题,没有跟上对手的节奏。回去之后,球队会认真总结,"接下来的比赛还是要全力以赴,尤其要保持住目前的精神势头。"

贝克顿全场比赛贡献 15 分和 12 个篮板的两双数据,虽然和对方外援相比差距有些大,但在郑武看来,外援在带伤上阵的情况下精神可嘉,"贝克顿本场比赛打了封闭,这几天伤情一直在加重,职业精神还是值得肯定的。不能因为数据上不太好,就单纯地说外援的表现,比赛是综合的体现,不能单纯地看待这个问题。"

谈到下场比赛,郑武肯定地说道,"保持防守拼劲,完善不足细节,全力以赴,背水一战!"

中国男篮 上演20分大逆转

星报讯(杨扬)9月24日晚,2015男篮亚锦赛在长沙进行了第二个比赛日,中国男篮在一度落后20分的情况下,以76:73逆转战胜韩国队,取得本次亚锦赛的两连胜。

其中,周琦14投9中得到全队 最高的21分2盖帽并抢下8篮板1 助攻,易建联有20分11篮板2抢断 1盖帽入账,周鹏投中2记三分贡献 14分1篮板1盖帽,郭艾伦砍下8分 3篮板2助攻1抢断,李根和王哲林 各自拿下5分。整场比赛,中国队篮 板球以44:33占据优势。

田馥甄为电影"杜拉拉"献声

星报讯(记者吴笑文) 由林依 晨、周渝民主演的电影《杜拉拉追婚 记》将于11月11日登陆全国各大院 线。继官方宣布林宥嘉、田馥甄加 盟影片的消息后,昨日再度曝光由 田馥甄演唱的宣传曲《姐》。田馥甄 表示,她所理解的"杜拉拉精神"就 是对工作努力、对爱情坦诚。

田馥甄说,这首歌是在为新时代的女性发声,唱着属于她们的生活。"当自己宝贝,为自己而明媚,天塌了姐都无所谓,大不了买醉换个天空再睡。"虽然整首歌曲的态度很"骄傲",但传达的其实是"柔弱给谁看"的无奈。

而私底下里,田馥甄和杜拉拉也 有不少相似之处,她表示:"自己也 是性格坚强和不服输的人,对于事 业的追求不输给杜拉拉。"

顶呱刮昂首阔步走进干万家



2015年,体彩"顶呱刮"7周岁啦! 虽然它才只有7周岁,但是从它小时候, 就肩负着对社会、对体彩,对彩民,艰巨 而光荣的使命呢。

记得,那是2008年5月的一天。顶呱刮上市才几个月,汶川发生了地震,随后经国务院批准,2008年7月1日至2010年12月31日,即开型体育彩票"顶呱刮"将中央筹集的公益金全部用于支持灾区重建。期间,顶呱刮共为灾区筹集38亿多元公益金,成为名副其实的"赈灾彩票"。此后,在青海玉树地震、甘

肃舟曲泥石流等自然灾害发生后,顶呱 刮也积极响应党和政府的号召,积极参 与赈灾活动。

亲民,更要"乐"民。"顶呱刮"是体彩游戏里最接地气儿的。许多节日里,它穿着"新衣"走进彩民家中送祝福。"顶呱刮"会在"过大年"时道声"拜年啦"、"恭喜发财";"顶呱刮"会帮你送出一张"喜结良缘"的请柬;"顶呱刮"会在你与心爱的人在一起时,许下一个"幸福99"、"甜蜜蜜"心愿;"顶呱刮"会让你与"铁人夺金"、"沙漠汽车越野拉力赛"亲密接触;"顶呱刮"会将"草原那达慕"、"三江源"美丽风景送到你眼前。

对于体彩来说,顶呱刮的销售渠道 拓展是昂首阔步。为了提供购彩的便 利,顶呱刮走出了固定场所的彩票销售 网点,经常出现在报刊亭、便利店、商场、 超市、火车站等地方。

你是不是突然意识到,原来体彩"顶呱刮"就在身边…… **张慧慈**

小排列大惊喜 潜山彩民中2万

星报讯(黄智) 体彩排列三作为小盘玩法,由于中奖容易,深得广大彩民朋友的喜爱。近日,潜山县四牌楼体彩15202投注站的彭先生,就凭借一张40元的倍投,单挑中得15230期排列三20注直选奖金20800元。

彭先生是位典型的体彩彩 民,竟彩、大乐透、排列三各种体 彩玩法都有涉及。买好竞彩、大 乐透后,闲暇时间就和业主老注 一起探讨当期排列三走势,拿出 竞彩奖金的零钱来买排列三,试 试手气。当期看好16值和对子, 选择了727号码,用身上的40元 零钱倍投了20倍,当晚顺利斩获 2万多元奖金,给了他一个意外 惊喜。



池州小夫妻 抽中ipad mini大奖

星报讯(周治平) 9月21日,"安徽竞彩"微信竞猜活动举行了第三周的抽奖,来自合肥、宿州、亳州和池州等地的五位幸运彩民抽中了本轮派发的5部ipad mini。来自池州26002网点的女性彩民小方是本轮幸运彩民之一。

小汪是一位城管,家距自己管理的片区较远,每天上下班都是老公来接送,辖区内的26002网点成了他们小夫妻每天上下班接头的地点。时间一长,小汪和她老公都成了26002体彩店的彩民。她老公从小喜好足球,现在自然也就成了一位足彩的彩民,经过耳濡目染,小方对足彩也渐渐感兴趣,平时没事也喜欢买几注,现在也是一位足彩彩民。

上月他们通过26002号店业主的介绍,知道通过关注"安徽竞彩"微信公共号,可参与省体彩中心开展的"竞彩猜单场万元彩金天天抢"活动内容,小汪和她老公每天坚持关注"安徽竞彩",并每日参与活动。

9月21日一早,小汪老公竞猜了当日的比赛后,就参与抽取 ipad mini活动,但还是差一点点。小汪见状就说"我来试试",当转盘指针指向ipad mini时,她激动地对老公说,"老公,你看看我这是不是中了?"她老公仔细地看了看说,"是中了,还是你有运气。"

超级大乐透

特别提示

当前奖他:15.0888亿元(目前中国彩市第一)

第 15111 期,开奖号码: 07、08、16、24、28+03、10 全国中出一等奖 1注,其中追加 1注。大奖出自 广东 大乐透开奖日期: 周一、周三、周六